

许昌诚信车展今日开幕,巨惠仅3天

40余家车商集体亮相,看车、买车不容错过

□ 本报记者 侯力强

车商齐聚,上演车市开年大戏;巨惠空前,带来最佳购车机会。由许昌报业传媒集团主办、深受车商和消费者期待的2019许昌“3·15”诚信车展(以下简称诚信车展)今天在许昌职业技术学院体育馆开幕。

40多个汽车品牌在诚信车展上展出300多款车型,豪华品牌、合资品牌和自主品牌新车悉数亮相。此次车展只有3天时间,想看车、买车的朋友一定不要错过机会。

在诚信车展上买车 很划算

如果您一直想要买车,却找不准下手的机会;如果您一直被

营销策略忽悠,无法分辨真假实惠;如果您是车迷,希望了解汽车界流行的风正在往哪儿吹;如果您是有车一族,想要找个地方过个有意思周末,那么,您一定不能错过诚信车展。

“我本来是想在春节前订车的,结果没有现车,只能春节后提车。诚信车展给我提供了一个好机会,感谢主办方,感谢汽车经销商,希望这样的活动在许昌多多举办。”市民周先生说。他看中的那款车春节前只优惠4000元,希望在诚信车展上优惠幅度有所增加。对于很多春节前没来得及购车或者本来计划在春季购车的消费者来说,诚信车展为他们提供了一个绝佳的购车平台。

主办方为此次车展做了充分准备。消费者购车除了享受车商

提供的巨额优惠外,还可以领取主办方提供的最高价值4680元的大礼包(不含工时费)。仅需花299元工时费,就可拥有贴膜、行车记录仪、新车工具箱等大礼包,并可享受新车打蜡、保洁等服务。

40多个品牌齐聚 任君选择

为了实现“红3月”,许昌各大车商在货源、服务、价格方面都做了充足准备,使今年的诚信车展注定很有看头儿。众所周知,我市汽车4S店大多在城郊,在市区东、西、南、北形成了4个汽车商业圈,平时消费者若想买车要跑很远的路。在诚信车展上,买车可以变得很简单。你只需要前往位于许昌职业技术学院体育馆的诚信车展现场,选定自己中意的车

型即可。

据了解,参加诚信车展的品牌涵盖高、中、低端,40多个品牌携旗下经典车型、热销车型亮相。参与诚信车展的商家,都是经过主办方层层筛选、完全值得信赖的诚信车商,广大消费者可以放心购车。诚信车展得到了众多汽车厂家的全力支持,有3个厂家提供的移动展厅亮相。广汽丰田、别克、雪佛兰等品牌不但推出力度空前的优惠,而且从厂家申请了精美展具,一展品牌魅力。

诚信车展巨惠 只有3天

诚信车展现场,参展车型琳琅满目,从几万元到上百万元,从轿车到SUV,从自主品牌到合资

品牌再到进口品牌,应有尽有。诚信车展是一个许昌车商接受公众监督、展示企业形象的平台。多家汽车4S店负责人表示,诚信经营和企业形象都是车商长足发展的基石,卖车只是销售行为的开始,更重要的是售后服务的质量。诚信车展,参展车商不仅以前所未有的促销力度体现诚意,而且承诺不拿华而不实的噱头忽悠消费者。

为了保证消费者能享受到真正的“3·15”福利,参展经销商均承诺以最低的价格、最优质的产品、最贴心的服务回馈消费者。诚信车展现场有多款“3·15”特供车型,以远低于市场的价格限时限量出售,且车展巨惠只有3天,有意向购车的朋友一定不要错过。

首付2.99万元,英朗包牌开回家

许昌骏恒别克4S店推出车展巨惠活动

□ 本报记者 朱占华 文/图

昨日,记者从许昌骏恒别克4S店获悉,在2019许昌“3·15”诚信车展期间,消费者首付2.99万元即可将英朗包牌开回家。别克车主在3月31日前进店,可享受26项免费检测、免费领取300元工时费优惠券,每天前3名进店保养车的客户可享受换位动平衡免单服务,到店续保的客户可享受现金储值返点和精美礼品一份。

11.99万元起售的英朗采用全新别克家族化飞翼式格栅,飞翼式格栅与LED自动感应大灯穿插呼应成为视觉焦点;展翼型LED尾灯运用英幕LED技术,打造出别克独有的视觉标签。

英朗延续了别克环抱一体式设计和高品质内饰;中控台配备的7英寸高清触摸屏,能够显示车辆设置、手机通讯录、短信及多媒体等信息,配合多功能方向盘能使驾驶者操作更加便利。英朗配备了后排出风口,大大改善了车内温度分布和后排乘坐舒适性。

英朗搭载了升级的别克eConnect智能互联系统,借助车载4G网络,用户可以通过车载App收听网易云音乐与考拉FM的在线音乐节目,使用高德实时导航系统,还可以通过基于云端的Super ID个人账号服务,实现安吉星、互联应用等在内的个人账户相关联,极大地提升了用户的车载娱乐体验。

为了满足用户的不同需求,英朗同时配备了两种不同的屏幕映射系统,用户只需要通过数据线连接手机,车载系统就会自动识别手机型号,并切换至对应屏幕映射系统,简单快捷。

英朗搭载全新一代OnStar安吉星全时在线助理,为用户提供紧急救援、车况检测、手机App应

用、车载4G LTE Wi-Fi等7大类22项服务。用户只需在手机上下载安装iBuick App,注册并关联车辆后就可以直接在手机上使用包括OnStar手机应用在内的一系列服务。比如车辆启动、空调设置等在内的车辆远程遥控,以及实时车况查看、电子围栏、目的地查询和发送等创新功能。

动力方面,英朗采用全新小型发动机架构的1.3T双喷射涡轮增压发动机,其最大功率为120kW,最大扭矩为230N·m,传动系统采用全铝壳体的6速DSS智能变速箱,提供更为高效的传动效率。再加上英朗全系标配发动机启停功能,为用户带来强劲动力和出色的燃油经济性。

安全方面,英朗配备了SBZA侧盲区预警系统、TPMS智能胎压监测能够实时监测四轮胎压,为用户带来安全用车体验。



许昌骏恒别克4S店展出的英朗

2019许昌“3·15”诚信车展参展品牌推荐:

凯翼汽车以优惠套餐力推“汽车下乡”

□ 本报记者 侯力强 文/图

昨日,记者从凯翼汽车许昌恒骏4S店了解到,3月15日-17日,该店旗下热销车型将集体亮相2019许昌“3·15”诚信车展。车展期间,凯翼汽车以优惠套餐力推“汽车下乡”,补贴后凯翼E3的起售价格为3.99万元。

凯翼汽车推出了厂家补贴优惠、金融政策、售后支持等优惠政策,以优惠套餐形式积极响应国家“汽车下乡”政策。在国家补贴尚未最终落实之前,凯翼厂家拿出了十分诚意对消费者进行直补,补贴后凯翼E3起售价格为3.99万元,凯翼X3起售价格为5.99万元,凯翼X5起售价格为6.99万元。这样的价格与乡村居民消费升级的需求高度契合。

同时,凯翼汽车推出真正“0”首付购车政策,通过金融助力进一步拉低了购车门槛。再加上24期、36期免息等相关金融政策,让乡村消费者能够低压力甚至“0”压力买到心仪的车辆,享受凯翼汽车带来的高品质有车生活,也让“汽车下乡”政策帮助乡村居民改善出行的初衷能够真正落到实处。

凯翼汽车自成立以来,产品不仅获得了汽车行业的充分认可,而且得到了消费者的一致好评,塑造了良好的品牌形象和产品口碑。本次“汽车下乡”活动,有效助力更多乡村消费者能够拥有高品质的凯翼产品。无论是主打“智能互联SUV”的凯翼X3,还是以“8万级高品质SUV引领者”著称的凯翼X5,都具有高离地间隙、高涉水深度、凯翼专业底盘调校等满足各种苛刻路况考验的优秀品质,即使是在基础道路设施尚不完备的偏远乡村也可以如履平地。宽敞的车内空间设计、舒适的内饰配置、领先的智能互联系统以及完备的主被动安全配置,都能满足乡村消费者家庭用车的各种需求,为在复杂道路上行驶的驾驶者保驾护航。

针对广大消费者所关心的售后保养等相关环节,“开凯翼汽车,享终身免费保养”的承诺为乡亲们打消了买车、用车的后顾之忧。凯翼汽车郑重承诺10年/百万公里发动机超长质保,也体现了凯翼品牌对自家产品品质的高度自信。“买到好车、用上好车”是凯翼汽车对于此次“汽车下乡”活动的承诺。



凯翼汽车许昌恒骏4S店展出的凯翼E3

惠民直补最高达车价10%

长安汽车超高补贴助您买车

□ 本报记者 任萌 文/图

今天,2019许昌“3·15”诚信车展盛大开幕。长安汽车许昌恒业4S店携旗下多款热销车型倾情参展,并为许昌消费者带来超值购车巨惠。

前不久,“汽车下乡”政策重启,受到了广泛关注。多家汽车生产企业积极响应号召推出“汽车下乡”优惠政策,长安汽车就是龙头企业之一。为了将“汽车下乡”政策落到实处,长安汽车推出了多种车型的优惠促销活动,有力地提升了旗下车型的性价比优势。

长安汽车许昌恒业4S店总经理孙真告诉记者,这次优惠促销活动涵盖长安汽车旗下多款热销车型。以新CS75为例,消费者购

车可享车价至高惠民直补10%+至高6000元金融补贴+至高5000元置换补贴;购买CS35全系车型、第二代逸动、逸动DT也可享车价至高惠民直补10%和金融补贴。

据了解,进入2019年,新CS75持续热销,成为许昌消费者购买SUV的必看车型。在整体造型风格方面,长安新CS75延续了家族化的硬派风格,舒展大气、刚强有型的直观印象,让驾驶者行驶在车海中赚足超高回头率。

除了“颜值”之外,新CS75还搭载了升级版In Call智能车载互联系统。该系统采用法国法雷奥提供的4G-TBOX,让新CS75在双10.25英寸大屏之间实现导航、音乐、电话等多种功能,让车主尽享使用“车轮上智能手机”的

生活。它还拥有APA 4.0代客泊车系统、停走式ACC全速自适应巡航系统、LDW车道偏离预警系统等,智能安全配置十分齐全。

除了SUV车型热销外,长安汽车许昌恒业4S店的几款轿车同样取得了不俗的销量。逸动系列的第二代逸动和逸动DT在外形方面很受年轻人青睐,内饰设计也非常人性化,环抱式座舱使高档感油然而生。销量成绩也非常优异,证明了消费者对它们的认可度非常高。

在2019许昌“3·15”诚信车展上,长安汽车诚意满满地为购车者献上多重优惠大礼,希望为更多用户开启美好的汽车生活,让每一位用户在2019年的逐梦之旅中拥有崭新的动力与可靠的伙伴。



长安汽车许昌恒业4S店展出的逸动DT

沃兰多 用全能实力满足 全家出行需求

□ 本报记者 朱占华 文/图

春暖花开,非常适宜开车带着家人外出游玩。这时候最需要一辆乘坐舒适、后备厢空间充足的汽车。雪佛兰“5+2”全能家轿沃兰多,超大空间能够满足全家出行的多种需求。

沃兰多拥有领先主流中级轿车的2796mm超长轴距,创新采用“5+2”车内布局,带来灵活多变的驾乘空间和全功能的用车体验。在“一车多能”的设计理念下,沃兰多的第二排、第三排座椅分别支持4比6、5比5的比例放倒,第二排座椅还可以前后移动调节,后背角度也能进行26度的前后调节,坐在后排的老人和孩子的膝部空间可根据实际需求进行调整。在仅使用5座的情况下,沃兰多的后备厢容积可达479L,能轻松收纳更多出行物品。

沃兰多搭载的全新一代Ecotec双喷射涡轮增压发动机最大功率为120kW,最大扭矩为230N·m,动力媲美2.0L自吸发动机。在提供强劲动力的同时,沃兰多的百公里综合油耗仅为6.7L,兼顾了强劲动力与燃油经济性。

沃兰多新春金融购车活动正在火热进行中,只需超低首付12019元就能将车开回家,参与活动还能赢取购车礼金与精美奖品。另外,雪佛兰“购5关,开2天”活动即将开启,参与闯关游戏就有机会赢得免费开走沃兰多48小时的机会,感兴趣的朋友不妨到许昌骏达雪佛兰4S店了解一下。



“5+2”全能家轿沃兰多

全新一代宝来 高“颜值”、低油耗的 “驾驶者之车”

□ 本报记者 任萌 文/图

昨日,记者从一汽-大众许昌恒业4S店了解到,在2019许昌“3·15”诚信车展期间,热销车型全新一代宝来将以抄底价销售。

记者了解到,全新一代宝来诞生于大众最领先、技术最成熟的MQB平台,拥有更高品质、更多高端配置、更轻量化的车身、更低的燃油消耗和更优越的驾乘体验。

外观上,全新一代宝来采用了“即刻设计”理念,通过一系列动感美学设计,凸显进取精神。内饰上,环抱式中控台呈现出偏向驾驶者一侧的革新布局,充满运动气息,驾驶者不用调整坐姿就可以完成所有的关键操作;车载导航多媒体系统从空调出风口的下方移到了上部,营造出一气呵成的视觉效果。

动力方面,全新一代宝来提供1.5L和1.4TSI两种动力选择,传动系统采用5速手动、6速手自一体或7速DSG双离合自动变速器,满足不同驾驶者对操控体验的需求。1.4TSI DSG车型还引入了经济型驾驶模式,进一步降低燃油消耗和CO₂的排放。此外,全新一代宝来全系采用发动机启停及制动能量回收系统,燃油经济性再次提高;空气动力学优化底盘和带液压缓冲系统(HRS)的减振器,为驾驶者打造出舒适的操控体验。

全新一代宝来拥有领先同级车型的车身尺寸,长4663mm,宽1815mm,高1462/1473mm,轴距达2688mm。得益于MQB平台“短悬长轴”设计,全新一代宝来打破了“车长定空间”的传统认知,实现了内部空间最大化,令前后排乘客都拥有更宽敞的空间。

全新一代宝来全系标配EPB电子手刹和Auto hold自动驻车功能,还拥有定速巡航系统、多功能电动座椅、大灯自动感光开启及离回家功能、智能弯道辅助照明系统、无钥匙进入&一键启动系统等科技配置。另外,它还配备了车载导航多媒体系统,满足用户对信息娱乐系统的需求。



一汽-大众许昌恒业4S店展出的全新一代宝来